Тема «Действия с комплексными числами»

№ 1 – 10.  Найти: 
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, (z1)2,   модуль и аргумент числа z1,  если  

1.  z1 = 7 + 3i,     z2 = 4 + 2i;
2.  z1 = - 2 + 3i,     z2 = 4 – 2i;

3. z1 = - 5 + 4i,     z2 = 3 – i;
4 z1 = 4 - 3i,     z2 = - 4 – i;
5. z1 =  2 -  3i,     z2 = 1 – 2i;
6. z1 = - 6 + 3i,     z2 = -3 – i;
7. z1 = 3 - 2i,       z2 = 4 + i;
8. z1 =  2 + 3i,     z2 = - 6 – 2i;
9. z1 = - 5 + i,     z2 = 2 – 2i;
10.  z1 = 5 + 3i,     z2 = - 4 + 2i;
Тема «Матрицы и определители»
№ 11- 20. Вычислить определитель матрицы А
11. А = 
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14. А = 
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Тема  «Системы линейных уравнений»
№21-30.   Решить системы уравнений методом Крамера, методом Гаусса и матричным методом:

21. 
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 EMBED Equation.3  [image: image13.wmf]                              26. 
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22. 
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23. 
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24. 
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25. 
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[image: image23.wmf]      30. 
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Тема  «Производная и ее приложения»

 №31-40.  Найти производную функции
31.   а) у=  (x-1)(x+2) +2x;            б) 
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32.   а) у= (x-1)2 – 4x;                    б) 
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4

3

3

)

2

4

(

+

-

=

x

x

y


33.   а) у= 3x - 5(x-1)(1-2x);         б) 
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34.   а) у= (2x-3)3;                          б) 
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4

2

)

5

2

6

(

+

-

=

x

x

y


35.   а) у= 4x - (x-5)(3x+1);           б) 
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36.   а) у= 4sin(5x+2);                   б) 
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37.  а) у= 6cos(4x-1);                    б) 
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38.  а) у= (7x-1)3- 6x;                    б) 
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39.  а) у= (7x-3)(2x+5) – 3x;         б)
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40.  а) у= 9sin(7x-1);                      б) 
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 №41-50.  По заданному  закону  движения материальной точки s(t)  найдите значения скорости и ускорения этой точки в момент времени t0
№ 41
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Тема «Интеграл и его приложения»
№51-60.   Найдите  неопределенные интегралы 
51.  а) 
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56.     а) 
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57.     а) 
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58.      а) 
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59.       а) 
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60.       а) 
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№61-70.  Вычислить определённый интеграл
61.   
[image: image65.wmf](

)

dx

х

х

ò

-

+

2

1

2

7

3


62. 
[image: image66.wmf](

)

dx

х

х

ò

-

-

2

2

2

5


63. 
[image: image67.wmf](

)

dx

х

х

ò

-

+

-

3

1

2

1

4


64. 
[image: image68.wmf]dx

x

ò

-

p

p

)

2

sin

4

(


65.  
[image: image69.wmf]dx

x

ò

-

p

p

2

)

2

cos

3

(


66.  
[image: image70.wmf](

)

dx

х

х

ò

-

+

-

2

1

2

2

3

5


67. 
[image: image71.wmf](

)

dx

х

х

ò

+

-

2

1

2

2

3

1


68. 
[image: image72.wmf](

)

dx

х

х

ò

-

+

-

2

2

2

7

3


69. 
[image: image73.wmf](

)

dx

х

х

ò

+

-

2

0

4

3

2

5


70. 
[image: image74.wmf](

)

dx

х

х

ò

-

-

-

1

2

3

3

4

2


№71-80.  Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями

71. у=х2 – 4х + 4;  у= 4 – х2.
72. у=х2 – 2х + 2;  у= 2+ 6х – х2.

73. у=х2;   у= 2х – х2.

74. у= 6 – 2х ;  у= 6+х – х2.

75. у=х2 – 4х + 4;  у= 4 – х2.

76. у=х2;  у= 2х.

77. у= х2 – 2х – 5;  у=  – х2 – х + 1 .
78. у=2х2 + 6х – 3;  у=  – х2 + х + 5 .

79. у= х2 – 5х – 3;  у=  – 3х2 +2х – 1 

80.  у=2 х2 – 6х + 1;  у=  – х2 + х – 1 

Тема. Основные понятия комбинаторики и теории вероятностей
№ 81-90.  Решить задачу.
81. Команда бобслеистов состоит из четырех человек. Если хотя бы один спортсмен заболеет, то команда не выходит на старт. Вероятность заболеть для первого участника команды составляет 0,1, для второго – 0,2, а для третьего – 0,3, а для четвертого – 0,4. Какова вероятность, что команда бобслеистов не выйдет на старт?

82. В группе туристов 30 человек. Их вертолётом в несколько приёмов забрасывают в труднодоступный район по 6 человек за рейс. Порядок, в котором вертолёт перевозит туристов, случаен. Найдите вероятность того, что турист П. полетит первым рейсом вертолёта.
83. В лыжных гонках участвуют 13 спортсменов из России, 2 спортсмена из Норвегии и 5 спортсменов из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен не из России.
84. Из 600 клавиатур для компьютера в среднем 12 неисправны.  Какова вероятность того, что случайно выбранная клавиатура исправна.
85. Механические часы с двенадцатичасовым циферблатом в какой-то момент сломались и перестали ходить. Найдите вероятность того, что часовая стрелка застыла, достигнув отметки 5, но не дойдя до отметки 11 часов.
86. В урне 30 шаров : 10 красных, 5 синих и 15 белых. Найти вероятность появления цветного шара.
87. В урне 5 красных и 3 синих шара. На удачу выбирают три из них. Какова вероятность того, что два из них будут синими.
88. Коля выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 5.
89. Фирма «Вспышка» изготавливает фонарики. Вероятность того, что случайно выбранный фонарик из партии бракованный, равна 0,02. Какова вероятность того, что два случайно выбранных из одной партии фонарика окажутся не бракованными?
90. Какова вероятность того что случайно выбранное натуральное число от 30 до 54 делится на 2?

Тема. Случайные величины и законы распределения. Числовые характеристики случайной величины
№ 91-100.  Задан закон распределения случайной величины Х (в первой строке таблицы указаны возможные значения величины Х, а во второй строке указаны вероятности p этих возможных значений). Найти:

1. математическое ожидание, 

2. дисперсию, 

3. построить функцию распределения.

91.                                                                                            
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